
 

 
 

Изх.№ 684 / 05.05.2020 г. 

 

 

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 

В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА 

ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: 

„СМР ЗА ОБЕКТ „МНОГОФУНКЦИОНАЛНО 

 СПОРТНО ИГРИЩЕ ЗА ПОДОБРЯВАНЕ НА  

СПОРТНАТА ИНФРАСТРУКТУРА В ОБЩИНА АПРИЛЦИ“ 

 

Относно: Разяснения по документацията за поръчката 

 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

 Във връзка с постъпили въпроси по процедура за възлагане на обществена поръчка по 

реда на ЗОП с предмет: „Строително-монтажни работи за обект „Многофункционално 

спортно игрище за подобряване на спортната инфраструктура в община Априлци“ и на 

основание чл.180 от ЗОП предоставяме следните разяснения по постъпилите въпроси:  

Въпрос №1: „В КСС позиция № 1 „Машинен изкоп за подравняване и отнемане на хумус, 

включително натоварване на самосвал и превоз до депо- 2 куб.м.“ - Вярно ли е количеството? 

За да се отнеме хумусният слой на цялото игрище 1271 кв.м. Х 0,40 см., количеството е 

508,40 куб.м.““; 

Отговор №1: Съгласно проекта по част Вертикална планировка – лист 10/10 и показаните 

там коти, изкопът за подравняване е само в югоизточния ъгъл в размер на 2,00 куб.м.“. 

 

Въпрос № 2: ““В КСС позиция № 13: „Доставка и насипване на дренажен чакъл с дебелина 30 

см включително и трамбоване – 231,30 кв.м.“ Само тази квадратура ли ще се насипва и на 

каква дебелина?“; 

Отговор №2: Насипът с дренажен чакъл ще бъде само на площ от 231,30 кв.м., с дебелина, 

указана в съответната позиция № 13 от КСС – 30 см. 

 

Въпрос № 3: ““В КСС позиция № 16: „Акрилна спортна система за настилка върху каучукова 

подложка 4+2 мм“ – Тъй като последната ще се изпълнява върху шлайфан бетон. Моля да ни 

предоставите по точна спецификация на настилката.“; 

Отговор № 3: Възложителят няма специални изисквания към вида и спецификата на 

акрилната спортна система за настилка. Единственият критерий остава дебелината и 

качеството на същата, доказвано със сертификати за качество, съответствие с 

приетите за страната стандарти. Считаме за целесъобразно да се обърнете към 

специализираните сайтове за доставка на спортно оборудване. 

 

 

инж. ТИХОМИР КУКЕНСКИ 

Кмет на община Априлци 


